

АЙМАЛЕТИНОВ Андрей Тагирович

13.01.1981 – 17.08.1999

рядовой

Уроженец г. Челябинска. Образование среднее.
Холост.

В Дагестане: стрелок, помощник гранатометчика в/ч 92558.

Родные: Муринская Татьяна Евгеньевна (мать).

Андрей родился 13 января 1981 года в г. Челябинске. По окончании средней школы № 41 работал шлифовщиком на камнерезном участке. Много времени посвящал занятиям спортом, особенно ему нравился баскетбол.

30 мая 1999 года Андрей был призван военным комиссариатом Курчатовского района г. Челябинска в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в г. Буйнакске в в/ч 92558 в должности стрелка – помощника гранатометчика. Всего два с половиной месяца службы – и рядовой Андрей Аймалетдинов оказался в самой горячей точке: 17 августа 1999 года боевики вторглись в с. Тандо, завязался бой. Он стал для Андрея последним... Молодой солдат погиб от множественных ранений, выполняя боевое задание.

В письме матери Андрея командир 136-й гвардейской отдельной мотострелковой бригады полковник Г. Элиадзе написал: «...Ваш сын Аймалетдинов Андрей Тагирович был настоящим защитником своего Отечества.

В трудный для нашей страны час он вместе со своими товарищами выступил на защиту чести России против вооруженных бандитов, вторгшихся на территорию Республики Дагестан...

Бои с бандитами были жестокими, они требовали высокой боевой выучки, бесстрашия и хладнокровия. Но именно в этой боевой обстановке Ваш сын Андрей показал себя настоящим солдатом России. Своими смелыми и самоотверженными поступками он увлекал за собой своих товарищей, был для них примером. Андрей погиб, но в сердцах боевых друзей он навсегда останется в строю...»

Указом Президента РФ от 30 сентября 1999 года за смелость, мужество и геройзм Аймалетдинов Андрей Тагирович награжден орденом Мужества



(посмертно). Награда погибшего солдата была вручена его матери – Татьяне Евгеньевне Муринской.

Похоронен Андрей со всеми воинскими почестями на Успенском кладбище г. Челябинска.

Я УБИТ НА ЧЕЧЕНСКОЙ ВОЙНЕ

Я убит на Чеченской войне,
Девятнадцать всего лишь мне было.
Не успел я пожить на земле –
Пуля снайпера сердце пробила.

Но, прощаясь с земным бытием,
Не ушел я из мира навеки –
Проливаюсь весенним дождем –
Не родиться мне лишь человеком.

Появляюсь звенящим ручьем,
Водопадом и тающим снегом,
Называюсь я кем-то еще –
Не называться мне лишь человеком.

Я рождаюсь печалью земной,
Воскресаю я памятью века...
Видно, что-то случилось со мной –
Мне не жить на Земле Человеком.